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UnB/Universidade de Brasília 
FUP/Faculdade UnB Planaltina 

ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA (130°) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no vigésimo quinto dia do mês de março do 
ano de dois mil e dezenove, às catorze horas, na sala de Videoconferência da Biblioteca da 
Faculdade UnB Planaltina (FUP). Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor e 
Presidente, Reinaldo José de Miranda Filho, Vice-Diretor e os coordenadores de cursos de 
graduação: Anete Maria de Oliveira (CIÊNCIAS NATURAIS - NOTURNO), Tânia Cristina da 
Silva Cruz (GESTÃO AMBIENTAL), Paulo Eduardo de Brito (CIÊNCIAS NATURAIS - 
DIURNO) e Jean Louis Le Guerroué (GESTÃO DO AGRONEGÓCIO). Os coordenadores de 
cursos de pós-graduação: Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPG-CA), Luiz Honorato da Silva Junior 
(PPGP) e Lucijane Monteiro de Abreu (ProfÁgua). Os representantes das áreas: Cynthia Bisinoto 
Evangelista de Oliveira (EDU), Susanne Taina Ramalho Maciel (EXATAS), Susan Elizabeth 
Martins Cesar de Oliveira (CSAT), Elizabeth Maria Mamede da Costa (CVT), Joelma Rodrigues da 
Silva (CSH), e Rafael Litvin Villas Boas (EXTENSÃO). O representante discente: Ilson Lopes de 
Oliveira. Não compareceram por motivo justificado: Nathan Carvalho Pinheiro Sérgio Sauer e 
Leandro de Oliveira Evangelista. Não compareceram e não apresentaram justificativa: Luiz Antonio 
Ribeiro Junior, Rafael Nunes Rodrigues, Lorrana da Cruz Pires e Márcio Mendes Celestino. 
Informes: O Diretor informou sobre a primeira realização da Cerimonia de Colação de Grau dos 
estudantes da FUP, no Campus. Alguns professores relataram que não receberam mensagem 
informando sobre a Colação de Grau. Paulo Brito informou sobre a realização do NASA DAY e a 
participação da FUP na referida atividade. Item Inserido na pauta: 8. Edital Vida. Deliberação: 
aprovado. 1. Ata da 129" Reunião do Conselho. Aprovada com 1 (uma) abstenção). 2. Projetos de 
Extensão. O Coordenador de Extensão informou que o Decanato de Extensão da UnB divulgou o 
edital do Programa Especial Semana Universitária. A edição 2019 será realizada de 23 a 27 de 
setembro. A quarta-feira (25) será dedicada à saúde, bem viver e qualidade de vida. Na quinta (25) e 
na sexta (27), acontece o I Encontro de Extensão, com tema de internacionalização e inserção 
curricular da extensão. Informou ainda, que na próxima reunião do Colegiado de Extensão será 
deliberado sobre a nova composição do Colegiado de Extensão. a) PEAC 60909 - Programa Escola 
da Terra- Curso de Aperfeiçoamento de Educadores/as das Escolas do Campo do Distrito Federal. 
Coordenado pela professora Eliene Novaes Rocha. Deliberação: aprovado. 3. Projetos de Pesquisa. 
O Vice-Diretor informou que a CAPRO aprovou a Resolução n° 0001/2019, com vistas a estabelecer 
os tramites de apresentação, análise, aprovação e publicação de convênios, contratos e instrumentos 
correlatos dos quais a Universidade de Brasília seja parte, estabelecendo um padrão de 
encaminhamentos das Unidades, e que o CAD por meio da Resolução n° 0003/2018 estabeleceu 
normas para pagamentos de bolsas e auxílios financeiros pela FUB. Sendo que, segundo a Resolução 
n° 0001/2019 da CAPRO, cada Unidade Acadêmica fica responsável por regulamentar a tramitação 
interna dos seus projetos, diante disto, realizou a seguinte proposição: que os projetos sejam 
encaminhados à Assessoria de Pesquisa da FUP, para indicação de Conselheiro Relator e orientação 
compatível com as normas cabíveis, e encaminhamento ao Conselho para deliberação. Deliberação: 
aprovado. 4. Indicação Coordenação da Área de Educação e Linguagens. Foi indicada para 
assumir a Coordenação da Área a professora Rosineide Magalhães de Sousa, e como suplente a 
professora Ana Aguiar Cotrim. Deliberação: aprovado. A Direção fez um agradecimento à 
professora Cynthia Bisinoto frente à Coordenação da Área. 5. Edital para escolha de nomes para o 
Prédio UEP e Auditório UEP. Foi aprovada a abertura do processo de escolha dos nomes, que 
devem se referir a personalidades femininas que tenham relação com a região ou com temas 



relacionados com as áreas de atuação da FUP. Foi criada a Comissão composta pelos professores 
Elizabeth Maria Mamede da Costa, Joelma Rodrigues da Silva, Paulo Eduardo de Brito, para 
apresentar ao conselho no prazo de 30 dias as propostas de nomes para o prédio UEP e o Auditório 
UEP. 6. Afastamento para Pós-Doutorado — Eliene Novaes Rocha. Processo 23106.025960/2019-
18. Solicitação de afastamento para Pós-Doutorado, no período de 01/08/2019 à 31/07/2020 em 
Barcelona, Catalunha, Espanha. Ficam responsáveis pelas disciplinas da professora, as professoras 
Maria Osanette de Medeiros, Mônica Castagna Molina e Clarice Aparecida dos Santos. 
Deliberação: aprovado. 7. Indicação de novo Coordenador substituto do PPGGP. Foi indicado o 
professor Celso Vila Nova de Sousa Junior como coordenador substituto do PPGP, em substituição 
ao professor André Nunes. Deliberação: aprovado. 8. Edital Vida. A proposta em anexo, foi 
apresentada pela professora Elizabeth Maria Mamede da Costa com três linhas de atuação: (i) 
pesquisa sobre expectativa estudantil sobre o campus; (ii) construção de cozinha agroecológica; (iii) 
feira de divulgação dos cursos da FUP e formas de ingresso. Deliberação: aprovado o mérito 
acadêmico da proposta. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e vinte minutos o Presidente 
deu por encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária, lavrei a presente Ata, 
que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 

Prof. Mar ciel Ximenes A. Bizerril 
Diretor 
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Nergarete Sotero da Mota 
Secretária Executiva 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 130' REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 25/03/2019, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 
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Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril .~(7 

2 
Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 
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3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 	 dillial 1111.1"0111100Alir 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Paulo Eduardo de Brito 1915 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof.' Anete Maria de Oliveira 
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6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Nathan Carvalho Pinheiro -ittr.14.:‘"49-1---  

7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz 
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8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Luiz Antônio Ribeiro Júnior 	 Titular 

Prof.a Mauro Francisco Pinheiro da Silva 	 Suplente 

9 
Coordenador- PPGMADER 
Prof. Sérgio Sauer 	 Titular 

Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Suplente 
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10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
 	Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular  

Prof. Luiz Felippe Salemi 	 Suplente 

Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Luiz Honorato da Silva Junior 	 Titular 
Coordenador 

Prof. André Nunes 	 Suplente 
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12 Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional — ProfÁgua 
Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 	 Titular 

Prof.' Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 
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13  Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira 	 Titular  
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Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 

14 

Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira 

Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Titular 

15 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof.' Susanne Tainá Ramalho Maciel 

Prof.' Priscilla Coppola de Souza Rodrigues 

Titular

Suplente 

16 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Elizabeth Maria Mamede da Costa 

Prof.' Maria Cristina Oliveira 

Titular 

Suplente 

17 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.a Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 

Titular 

Suplente 
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18 Representante dos técnico-Administrativos 
 Leandro de Oliveira Evangelista 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 
19 Representante dos Técnico-Administrativos 
 	Rafael Nunes Rodrigues  

Kelli Adriane de Carvalho 

Titular 

Suplente 
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Coordenador de Extensão 
	 Prof. Rafael Rafael Litvin Villas Boas  

 	Ivonaldo Vieira Neves  

Representante Discente Graduação 
Lorrana da Cruz Pires 

Manoel Messias Franklin dos Santos 

Titular 

Suplente 	 

Titular 

Suplente 
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22 
Representante Discente de Graduação 
Márcio Mendes Celestino 

Cleber Henrique Silva Alves Ferreira 

Titular  

Suplente 

23 Representante Discente de Graduação 
Ilson Lopes de Oliveira 

Brenno Soares Silva 

Titular 
..... 

Suplente 
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Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 	 Assinatura 
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